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Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

Aprovado o parecer, ratifico as votações em 10  e 20  turnos e a redação final 

com 22 e 19 votos favoráveis respectivamente. 

Item no 4: 

Discussão e votação, em 20  turno, do Projeto de Lei n° 62, de 2015, de 

autoria do Deputado Cristiano Araújo, que "institui a meia entrada em espetáculos 

teatrais e musicais, exposições de arte, exibições cinematográficas e demais 

manifestações culturais e esportivas para os portadores de câncer". 

Aprovada em 20  turno e redação final na sessão ordinária de 30 de junho, a 

proposição retorna ao plenário para receber parecer da Comissão de Educação, 

Saúde e Cultura e se retificar o parecer da Comissão de Constituição e Justiça. 

Solicito à Relatora, Deputada Luzia de Paula, que emita parecer da Comissão 

de Educação, Saúde e Cultura sobre a matéria. 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PEN. Para emitir parecer. Sem revisão da - 
oradora.) — Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer _da Comissão de  

Educação, Saúde e Cultura ao Projeto de Lei n°62, de 2015, de autoria do Deputado 

Cristiano Araújo, que "institui a meia entrada em espetáculos teatrais e musicais, 

exposições de arte, exibições cinematográficas e demais manifestações culturais e 
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esportivas para os portadores de câncer". 

No âmbito da Comissão de Educação, Saúde e Cultura, somos pela 

admissibilidade do referido projeto. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

DEPUTADO CHICO LEITE — Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) — Eu queria lembrar a 

V.Exa. o nosso pleito referente ao PL no 877. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Deputado, a assessoria está 

dizendo que o processo não está aqui fisicamente. Então, solicito à assessoria que o 

traga na terça-feira. Comprometo-me a colocá-lo em votação. Mesmo sem a 

presença de V.Exa., eu me comprometo a colocá-lo em votação. O processo não está 

aqui fisicamente, Deputado. 

DEPUTADO CHICO LEITE — Eu compreendo, concordo com V.Exa. Eu só 

queria, então, fazer outro pleito, referente ao projeto anterior, que é o dos gabaritos 

justificados, se não me engano, o PL no 1.896. Para ele, está faltando só o parecer 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

Folha ntil .0,4e 


	00000001
	00000002

